EU-DSGVO bei Bewerbungen.


Der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist uns ein besonderes Anliegen. 
Wir verarbeiten Ihre Daten daher ausschließlich auf Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen (EU-DSGVO, TKG 2003). 
In diesen Datenschutzinformationen informieren wir Sie über die wichtigsten Aspekte der Datenverarbeitung im Rahmen der Online-Bewerbung.
Diese elektronische Bewerbung  wird von der  Marktgemeinde Judenau Baumgarten betrieben.            
Datenverwendung
Ihre Bewerbungsdaten werden zum Zwecke der Abwicklung des Bewerbungsverfahrens elektronisch von uns erhoben und verarbeitet.
 Folgt auf Ihre Bewerbung der Abschluss eines Anstellungsvertrages, so werden Ihre übermittelten Daten zum Zwecke des üblichen Organisations- und Verwaltungsprozesses unter Beachtung der einschlägigen rechtlichen Vorschriften von uns in Ihrer Personalakte gespeichert.
Bei der Übermittlung Ihrer Bewerbungsunterlagen stimmen Sie zu, dass persönlichen Daten wie Titel, Vorname, Nachname, Adresse, Telefonnummer, Geburtsdatum, Ausbildung, Berufserfahrung, Gehaltsvorstellung und jene Daten und Bilder, die beim Anschreiben, im Lebenslauf, in den Zeugnisse oder anderen gesendeten Dokumenten enthalten sind, zum Zweck des Verwahrens, Zusammenführens und Verfügbarmachens in einer internen Bewerberdatenbank  der Marktgemeinde   verarbeitet werden. 
Die angegebenen Daten werden zwecks Bearbeitung der Anfrage und für den Fall von Anschlussfragen zwölf Monate in der Marktgemeinde Judenau Baumgarten Bewerber Datenbank gespeichert und danach auf Grund des  Datenminimierungs-Gesetzt automatisiert gelöscht.
Ihre Rechte
Ihnen steht grundsätzlich das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, Datenübertragbarkeit, Widerruf und Widerspruch zu. Der Widerruf bewirkt die Unzulässigkeit der weiteren Verwendung der Daten. 
Sollten Sie annehmen, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche sonst in einer Weise verletzt worden sind, können Sie sich bei der Aufsichtsbehörde beschweren. In Österreich ist dies die Datenschutzbehörde.
Sie können sich auch an unsere Datenschutzkoordinatorin
Frau. Petra Artacker
Telefon	+43 2274 7216 10
Faxnummer	+43 2274 7216 15
E-Mail (offiziell) artacker@judenau-baumgarten.gv.at 
oder Sie wenden sich an unserem Datenschutzbeauftragten 
Herrn Erich Brüchert per E-Mail erich@bruechert.at  an Ihn.
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